


Парадак заказу:

Падпіска на інфармацыйныя выданні НББ у 2008 г. будзе
ажыццяўляццанадагаворнай аснове.

1. Запоўніце ЗАКАЗ на інфармацыйныя выданні НББ.

. Аформлены ЗАКАЗ высылайце на адрас:

Даведачныя тэлефонывыканаўцаў інфармацыйных выданняў
гл. на с. .

Калі падпіску за бібліятэку аплачвае аддзел культуры выканкома,
то дагавор павінен заключацца

.

Па пытаннях аплаты выданняў звяртайцеся па тэл.:
293-25-76 293-28-40.

220114, г. Мінск, прасп. Незалежнасці, 116
Тэл.: (+375-17) 293-28-22, 293-28-10

220012, г. Мінск, прасп. Незалежнасці, 72
Тэл./факс: (+375-17) 292-00-52, 292-46-52, 292-50-43
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,

Выдавецкі аддзел,
Нацыянальная бібліятэка Беларусі,
прасп. Незалежнасці, 116,
220114, г. Мінск.

–

паміж НББ і аддзелам культуры
выканкома

Набыць выданні Нацыянальнай бібліятэкі Беларусі
магчыма:

ДУ «Нацыянальная бібліятэка Беларусі»

РУП “Акадэмічная кніга”



ЗМЕСТ

ДРУКАВАНЫЯВЫДАННІ

ЭЛЕКТРОННЫЯВЫДАННІ

Каляндарныплан выхаду ў свет інфармацыйных выданняўНББ

у 2008 г.

ЗАКАЗна інфармацыйныявыданні НББ
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1. Здабыткі: дакументальныя помнікі на Беларусі.
Вып. 10

Адказны за выпуск Кірэева Г.У.

У чарговым зборніку навуковых прац
Нацыянальная бібліятэка Беларусі
працягвае публікацыю матэрыялаў па
праблемах вывучэння, захавання і
выкарыстання дакументальнай спадчыны
Беларусі, па гісторыі рукапіснай і
друкаванай кнігі, архіўных дакументаў,
бібліятэчнай справы, бібліяграфа
знаўства, культуралогіі, падрыхтаваных
беларускімі і замежнымі даследчыкамі
кніжнай культуры. Раскрываюцца фонды
рукапісаў, архіўных дакументаў, друкава

най кнігі, якія захоўваюцца ў бібліятэках, музеях і архівах
Беларусі і замежжа. Уводзяцца ў навуковае карыстанне новыя
дакументы, факты і звесткі, звязаныя з гісторыяй кніжнай
культурыБеларусі і іншых краін.

-

-

8,8 ум. друк. арк. Тыраж1 0 экз.2
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2. Мастацтва беларускай старадрукаванай кнігі:
Куцеінская друкарня ст.: камплект паштовакXVII

Адказны за выпуск Кірэева Г.У.

Камплект паштовак “Мастацтва беларускай старадру
каванай кнігі: Куцеінская друкарня ст.” прадстаўляе выявы
16 гравюр з адметных кірылічных старадрукаў, выпушчаных у
Куцеінскай друкарні (пад Оршай) у ст. Дзейнасць друкарні
Куцеінскага Богаяўленскага манастыра з'яўляецца істотнай
вяхой у гісторыі беларускага кнігадрукавання. Яе выданні
адыгралі значную ролю ў развіцці беларускай культуры і
ўяўляюць сабой вельмі каштоўную частку фонду навукова-
даследчага аддзела кнігазнаўства Нацыянальнай бібліятэкі
Беларусі.

-
XVII

XVII

Друкаваныя выданнi
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3. Мастацтва рукапіснай кнігі: Пакуты Хрыстовы:
Рукапіс ст.: камплект паштовакXIX

Камплект паштовак будзе цікавы мастакам, мастацтва
знаўцам, кнігазнаўцам, а таксама ўсім, хто цікавіцца
беларускай культурай.

-

1 1, ум. друк. арк. Тыраж200 экз.
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4. Мастацтва еўрапейскіх старадрукаў: Французская
ілюстрацыя ст.: камплект паштовакXVIII

Адказны за выпуск КурылінаВ.М.

У камплекце паштовак “Мастацтва французскіх стара
друкаў: Французская ілюстрацыя ст.” прадстаўлены 16
адметных гравюр майстроў кніжнай графікі “залатога веку”
французскай ілюстрацыі. Крыніцамі для стварэння камплекта
паштовак з'яўляюцца старадрукаваныя французскія выданні з
фонду навукова-даследчага аддзела кнігазнаўства Нацыя
нальнай бібліятэкі Беларусі. Выданне ажыццяўляецца ў межах
Праграмы “ПамяцьБеларусі”.

Камплект паштовак будзе карысны мастакам, мастацтва
знаўцам, кнігазнаўцам, а таксама ўсім, хто цікавіцца француз
скіммастацтвам.

-
XVIII

-

-
-

1,1 20ум. друк. арк. Тыраж 0 экз.

Адказны за выпускСтанкевічЛ.І.

У камплекце паштовак прадстаўлены 16 мініяцюр з
рукапісу 2-й чвэрці ст. “Пакуты Хрыстовы” – выдатнага
помніка стараабрадніцкай кніжнай пісьменнасці.

Сюжэтныя мініяцюры да апакрыфічнага твора “Пакуты
Хрыстовы” маюць нарысавы характар, выкананы ў каляровых
фарбах у тэхніцы акварэльнай размалёўкі вельмі якасна, на
высокім мастацкім узроўні. Камплект паштовак будзе карысны
мастацтвазнаўцам, кнігазнаўцам, а таксама ўсім, хто цікавіцца
культурай стараабрадніцтва.

XIX

1,1 20ум. друк. арк. Тыраж 0 экз.
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6. І Міжнародны фестываль пейзажа: прысвечаны
творчасці Віталя Цвіркі: каталог выстаўкі[ ]

Адказны за выпуск Кірэева Г.У.

Зборнік утрымлівае тэксты выступленняў удзельнікаў
Чацвёртых Міжнародных Кнігазнаўчых чытанняў “Новыя
тэхналогіі ў захаванні дакументальных помнікаў”, якія будзе
праводзіць у лістападзе 2008 г. Нацыянальная бібліятэка
Беларусі. Змяшчае даклады і паведамленні па тэарэтычных
праблемах кнігазнаўства, пытаннях уліку, захавання і
выкарыстання дакументальных помнікаў у сучасным інфарма-
цыйным грамадстве, выкарыстання новых тэхналогіі ў захаван-
ні дакументальных помнікаў і забяспячэннядоступу да іх.

15,58 ум. друк. арк. Тыраж120 экз.
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7. Нацыянальная бібліятэка Беларусі:
камплект фотапаштовак

Адказны за выпуск КошалеўА.С.

Камплект фотапаштовак знаёміць з унікальным архітэк-
турным збудаваннем – Нацыянальнай бібліятэкай Беларусі. Ён
адлюстроўвае арыгінальныя архітэктурныя і канструктыўныя

Складальнік ЯстрабФ.А.

І Міжнародны фестываль пейзажа,
прысвечаны творчасці выдатнага мастака
ВіталяЦвіркі, сабраўмастакоў з 12-ці краін
свету. Галоўная яго мэта – акрэсліць
сённяшні стан пейзажа, яго месца ў
творчасці сучасныхмастакоў.

4,81 ум. друк. арк. Тыраж200 экз.

5. Матэрыялы Чацвёртых Міжнародных
Кнігазнаўчых чытанняў “Новыя тэхналогіі ў
захаванні дакументальных помнікаў”
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Ірашэнні інтэр'ера будынка, яго мастацка-дэкаратыўнае

афармленне: празрыстая столь і шкляная падлога,
арыгінальныяфантанчыкі, мноства зялёных раслін, кальцавыя
калідоры, упрыгожаныя пано і карцінамі вядомых беларускіх
мастакоў, святлотэхнічныя кампазіцыі, вітражы і рэльефы.
Фотапаштоўкі даюць магчымасць убачыць чытальныя залы,
аснашчаныя сучасным абсталяваннем, галерэйны комплекс і
многае інш.

Камплект фотапаштовак, выкананы на высокім мастацкім
узроўні, будзе цікавышырокаму колу карыстальнікаў.

1, ум. друк. арк. Тыраж2 0 экз.2 0
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8. Новыя кнігі: па старонках беларускага друку

Адказны за выпускПрадзеінаА.В.

-

“Беларускі
каляндар, … год”

Бюлетэнь “Новыя кнігі” аператыўна
дае інфармацыю аб найбольш важных у
навуковым і пазнавальным плане навінках
беларускага друку, змяшчае праблемна-
тэматычныя і персанальныя бібліягра
фічныя спісы-дадаткі. Складаецца з двух
раздзелаў – “Навінкі беларускага друку” і
“У полі зроку рэцэнзента”, якія інфар
муюць аб новых кнігах беларускіх
выдавецтваў, найбольш значных артыку
лах з беларускай перыёдыкі і рэцэнзіях на
беларускія выданні. Значна дапаўняюць
бюлетэнь дадаткі, якія выходзяць пад

адной вокладкай з выданнем. У іх змяшчаюцца
бібліяграфічныя спісы і аглядыпа актуальных тэмах,

і матэрыялы да найбольш значных і
забяспечаных публікацыямі юбілейных дат. Выданне
прызначана ў дапамогу работнікам бібліятэк і іншых культурна-
асветных устаноў, навукоўцам, студэнтам, вучням старэйшых
класаў, усім, хто цікавіцца гісторыяй, культурай і праблемамі
сучаснасці Беларусі, хто хоча штомесячна атрымліваць
інфармацыю для павышэння агульнай і прафесійнай адукацыі,
самаадукацыі і дасугавайдзейнасці.

-

-

�

�

№1.Датыбеларускага календара (сакавік –май2008 г.).
№2.Датыбеларускага календара (май– чэрвень 2008 г.).

Тэмыдадаткаў на 200 г.8
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№3. Будучыню Радзімы будаваць маладым (Дзеці і моладзь
Беларусі).
№4.Адораныядзеці: іх асаблівасці і арганізацыяработы з імі
(склад.Навукова-педагагічная бібліятэка).
№ 5. Даты беларускага календара (ліпень – верасень 2008 г.).
№ 6. Даты беларускага календара (кастрычнік 2008 г.).
№ 7. Беларускі каляндар, 2009 год (студзень – чэрвень).
№ 8. Беларускі каляндар, 2009 год (ліпень – снежань).
№ 9. Новыя творы беларускай мастацкай літаратуры.
№ 10. Даты беларускага календара (лістапад – снежань
2008 г.; студзень – люты 2009 г.).
№ 11. Здаровы лад жыцця.
№ 12. Дапаможныя паказальнікі да раздзела “Навінкі
беларускага друку”.

Падпіска на часопіс праводзіцца па каталогу Белпошты 2007 г.
“Газеты и журналы Республики Беларусь”. Індэкс 74972

9. Топографические примечания на знатнейшие
места путешествия Ее Императорского Величества
в белорусские наместничества: факсимильное
издание, Санкт-Петербург, 1780

Ответственный за выпускСушаА.А.

Издание включает факсимильное воспроизведение
исключительно редкой книги “Топографические примечания на
знатнейшие места путешествия Ее Императорского
Величества в белорусские наместничества”, изданной в Санкт-
Петербурге в 1780 г. В ней впервые была подробно описана
история и современное состояние присоединенных к
Российской империи в 1772 г. восточно-белорусских земель,
которые посетила императрица Екатерина II. Издание
позволяет получить представление о внешнем виде многих
населенных пунктов Полоцкого и Могилевского наместни-
честв, состав их населения, а также дает описание замков,
дворцов, храмов, монастырейВосточнойБеларуси.

Переиздание будет интересно современным читателям,
исследователям отечественной истории, культуры, искусства,
религии, всеминтересующимсябелорусской стариной.

7,67 ум. друк. арк. Тыраж 0 экз.5
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Электронныя выданнi
1 . Актуальныя праблемы культуры і мастацтва.
2008 г.: інфармацыйна-аналітычны зборнік
0

Складальнік ГарбачоваЛ.В.

CD-ROM (на бел., рус. мовах; 4 выпускі ў год) змяшчае
матэрыялы ў выглядзе рэфератыўных аглядаў па актуальных
пытаннях стану і перспектыў развіцця культуры, культурнай
палітыкі, міжнароднага супрацоўніцтва; інавацыйнай дзейнасці
ў сферы вольнага часу, бібліятэчнай справы, музеязнаўства,
аховы культурнай і гістарычнай спадчыны; аналітычныя агляды
па пытаннях выяўленчага, музычнага, тэатральнага і
кінамастацтваў.

Значная частка артыкулаў падрыхтавана па матэрыялах
айчыннага і замежнага друку. Акрамя аглядных і рэфератыўных
інфармацыйных паведамленняў, у зборнік уключаны хроніка
асноўных фактаў і падзей культурнага жыцця Беларусі за
адпаведны перыяд і бібліяграфічныя звесткі аб найбольш
актуальных публікацыях па пытаннях сучаснага культурнага
працэсу.

У падрыхтоўцы выдання прымалі ўдзел супрацоўнікі НББ,
навукоўцы, спецыялісты-практыкі і кіруючыя работнікі сферы
культуры і мастацтва.

Аб'ём15Мб. Тыраж50 экз.
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1 . Асноўныя службовыя дакументы Міністэрства
культуры Рэспублікі Беларусь. 2007 г.
1

СкладальнікПапроцкаяТ.П.

Выданне змяшчае асноўныя службовыя дакументы
Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь за вызначаны
перыяд. Прызначана для забеспячэння арганізацый і ўстаноў
культуры і мастацтва неабходнымі галіновымі нарматыўна-
рэгламентуючымі дакументамі (загады, пастановы, рашэнні
калегій Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь, іншыя
матэрыялы).

Аб'ём 5Мб. Тыраж60 экз.
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1 . Беларускі каляндар. 2009 г.2

Адказны за выпускПрадзеінаА.В.

На кампакт-дыску змешчана інфармацыя аб найбольш
значных знамянальных і памятных датах, якія будуць
адзначацца ў нашай краіне ў 2009 годзе. Выданне прызначана ў
дапамогу бібліятэкарам, работнікам музеяў і сродкаў масавай
інфармацыі, выкладчыкам, студэнтам, навучэнцам, а таксама
ўсім, хто цікавіццамінулым і сучаснымБеларусі.

Даведачная інфармацыя да некаторых дат дапоўнена
ілюстрацыйным матэрыялам, гіперспасылкамі на інтэрнэт-
рэсурсы.

Каляндар падрыхтаваны на аснове базы даных “Беларусь
у асобах і падзеях” Нацыянальнай бібліятэкі Беларусі і
прадстаўленыўpdf-фармаце.

Аб'ём15Мб. Тыраж 0 экз.10

1 . Библиотеки агрогородков как объект
“Государственной программы возрождения и
развития села на 2005–2010 гг.”

3

Ответственный за выпускАлейникМ.Г.

Издание включает материалы по актуальным вопросам
современного состояния и перспективам развития библиотек
агрогородков Республики Беларусь. Рассматриваются
основные аспекты деятельности библиотек: комплектование и
организация фондов, информационно-библиотечное обслу
живание, работа с кадрами, материально-техническое осна
щение и др. Особую ценность в издании представляют
результаты научно-исследовательской работы “Информацион
ные потребности населения агрогородков”, которые позволяют
выявить приоритеты и спрогнозировать основные направле
ния развития библиотек агрогородков (смоделировать фонд,
оптимизировать социокультурную деятельность, разработать
программу повышения квалификации библиотекарей
агрогородков идр.).

Диск предназначен в первую очередь для библиотечных,
научных работников, студентов, а также для широкого круга
читателей, интересующихся развитиембиблиотечного дела.

-
-

-

-

Аб'ём Мб. Тыраж60 экз.5
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1 . Інфармацыйная прадукцыя навуковых
бібліятэк і Нацыянальнай кніжнай палаты Беларусі
на 2008 г.

5

Адказны за выпускПрадзеінаА.В.

Кампакт-дыск уключае звесткі аб інфармацыйнай
прадукцыі на 2008 г.: наяўных базах даных уласнай генерацыі;
базах даных, якія плануюцца да стварэння, і выдавецкай
прадукцыі, што ўтрымлівае бібліяграфічную, фактаграфічную,
камбінаваную інфармацыю ў друкаванай і электроннай
формах – рэсурсах навуковых бібліятэк і Нацыянальнай
кніжнай палатыБеларусі.

Выданне разлічана на навукоўцаў, спецыялістаў у галіне
бібліятэчнай справы, іншых сфер грамадскай дзейнасці, якія
звязаны са стварэннем і выкарыстаннем інфармацыйных
рэсурсаў.

Інфармацыяпрадстаўлена ў pdf-фармаце.

Аб'ём Мб. Тыраж 0 экз.10 3

1 . “Восток – Запад в век информационно-
телекоммуникационных технологий”: материалы
Международной конференции по межбиблиотеч-
ному абонементу и доставке документов
(3–7 декабря 2007 г., Минск)

4

Ответственный за выпускДолгополоваЕ.Е.

В электронное издание включены
доклады и выступления, прозвучавшие на
конференции, посвященной вопросам
взаимного использования библиотечных
ресурсов для обеспечения свободного
доступа к информации и знаниям, внедре-
ния новых технологий в информационно-
библиотечное обслуживание удаленных
пользователей, создания и использова-

ния электронных ресурсов и электронных изданий для МБА и
ДД, соблюдения прав авторов на интеллектуальную собствен-
ность, нормативно-правовых аспектов функционирования
системМБАиДД.

Аб'ём Мб. Тыраж 0 экз.10 5
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16. Имидж-каталог Национальной библиотеки
Беларуси

Ответственный за выпуск БуравкинА.Г.

Комплект, состоящий из -ти DVD-
дисков, представляет собой полную
электронную версию генеральных катало
гов НББ: алфавитных – на белорусском,
русском и украинском языках, алфави
тных каталогов микрофиш диссертаций,
нот, изодокументов, систематического
каталога картографических изданий.

Графические образы каталожных
карточек размещены на DVD-дисках с навигационным
механизмом, позволяющим пользоваться каталогами незави
симоот их размещенияна томилииномDVD.

36

-

-

-

Издание, заявленное в темплане 2007 г., дополненное и
переработанное.

В связи со значительным увеличением объема обновленного
издания изменена его цена.

Объем 1 Гб. Тираж 0 экз.45 3

17. Нацыянальная бібліятэка Беларусі =
Национальная библиотека Беларуси

Адказны за выпускПрадзеінаА.В.

Кампакт-дыск змяшчае інфармацыю
аб гісторыі бібліятэкі, яе сучасным стане,
перспектывах развіцця як рэспублі
канскага інфармацыйнага, сацыяпалі
тычнага і сацыякультурнага цэнтра.
Прадстаўлена хроніка асноўных этапаў
будаўніцтва бібліятэкі і фотахроніка.

-
-

Выданне знаёміць з унікальнымі
архітэктурна-будаўнічымі і праграмна-

тэхналагічнымі асаблівасцямі новага будынка, яго мастацкім
афармленнем, дае поўнае ўяўленнеабрабоцеНББ.

СD-ROMпрызначаныдляшырокага кола карыстальнікаў.

Аб'ём Мб. Тыраж 0 экз.250 10
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18. Нацыянальная бібліятэка Беларусі ў друку.
1922–2007 гг.

Складальнікі: ГарбачоваЛ.В., ГушчынскаяЛ.Г.

DVD-ROM з яўляецца мультыме
дыйным праектам, прымеркаваным да 85-
гадовага юбілею галоўнай бібліятэкі
краіны, які адзначаўся 15 верасня 2007 г.,
яскравым сведчаннем актыўнай і шмат-
граннай дзейнасці буйнейшай культурнай
установынапрацягу ўсёй сваёй гісторыі.

Матэрыялы электроннага выдання
храналагічна падзелены на два раздзелы:

Раздзел І. “Нацыянальная бібліятэка Беларусі. 1922–2001 гг.”;
Раздзел ІІ. “НацыянальнаябібліятэкаБеларусі. 2002–2007 гг.”.

Выданне прызначанадляшырокага кола карыстальнікаў.

' -

Аб'ём Гб. Тыраж50 экз.2,05

19. Нормативно-правовое обеспечение
деятельности библиотек

Ответственный за выпуск Алейник М.Г.

В издании представлены тексты законов, постановлений,
положений и других нормативных правовых актов в последней
редакции, необходимых для организации деятельности
библиотек республики. Полнотекстовую часть издания
дополняет список нормативных правовых актов, относящихся к
смежным отраслям права, без знания и применения которых
деятельность библиотек в современных условиях не может
осуществляться в полной мере. Несомненно, полезным будет
перечень стандартов по информации, библиотечному и
издательскомуделу.

Издание адресовано руководителям библиотек всех
министерств и ведомств, а также специалистам библиотек и
всем тем, кто интересуется законодательным обеспечением
деятельности библиотек.

Объем10Мб. Тираж80 экз.
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20. "Жыве паміж намі дудар наш...": да 200-годдзя з
дня нараджэння Вінцэнта Дуніна-Марцінкевіча
(1808–1884)

Складальнік ГарбачоваЛ.В.

DVD-ROM прысвечаны 200-годдзю з дня нараджэння
паэта, драматурга, класіка беларускай літаратуры Вінцэнта
Дуніна-Марцінкевіча, юбілей якога ў 2008 г. адзначаецца пад
эгідайЮНЕСКА.

Дыск уключае электронны збор творчай спадчыны
В. Дуніна-Марцінкевіча з фондаў Нацыянальнай бібліятэкі
Беларусі; публікацыі, прысвечаныя яго жыццю і творчасці;
электронныя копіі работ беларускіх мастакоў, ілюстрацыі да
твораў пісьменніка, а таксама матэрыялы па ўшанаванні
памяці беларускага асветніка (пералік помнікаў, назваў вуліц,
устаноў, якія носяць імя пісьменніка, мерапрыемстваў,
прысвечаных святкаванню юбілейных дат В. Дуніна-
Марцінкевіча).

Дыск будзе карысным і цікавым літаратуразнаўцам,
даследчыкам і аматарам творчасці В. Дуніна-Марцінкевіча, а
таксама ўсім, каго цікавіць гісторыя літаратуры і культуры
Беларусі.

Аб'ём1 Гб. Тыраж100 экз.

21. " ": дакументальныя помнікі
з фондаў НББ

Radziviliana

Адказны за выпуск Кірэева Г.У.

“Перэгрына-
цыя” “Камедыі і
трагедыі”

“ПамяцьБеларусі” “Radziviliana”

На дыску прадстаўлены поўнатэкставыя электронныя копіі
выданняў XVII–XVIII стст. прадстаўнікоў роду Радзівілаў:
знакамітага твора Мікалая Хрыстафора Сіроткі

на лацінскай, польскай і рускай мовах,
Уршулі Радзівіл.

Электроннае выданне ствараецца ў межах Праграмы
іміжнароднага праекта .

Аб'ём600Мб. Тыраж60 экз.
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інфармацыйных выданняў НББ у 2008 г.

Выданне
Адказны
за выпуск

Тэлефон
Выхад
у свет

ДРУКАВАНЫЯ

Здабыткі: дакументальныя
помнікі на Беларусі. Вып. 10

Станкевіч Л.І.

293-27-81

Май

Красавік

Ліпень

Мастацтва беларускай
старадрукаванай кнігі:
Куцеінская друкарня ст.:
камплект паштовак

XVII

Кірэева Г.У.

293-27-81

Мастацтва рукапіснай кнігі:
Пакуты Хрыстовы: Рукапіс

ст.: камплект паштовакXIX

Кірэева Г.У.

293-27-82

Мастацтва еўрапейскіх
старадрукаў: Французская
ілюстрацыя ст.:
камплект паштовак

XVIII
Курыліна В.М. 293-26-11 Чэрвень

Матэрыялы Чацвёртых
Міжнародных Кнігазнаўчых
чытанняў “Новыя тэхналогіі ў
захаванні дакументальных
помнікаў”

Снежань293-27-81Кірэева Г.У.

І Міжнародны фестываль
пейзажа: прысвечаны
творчасці Віталя Цвіркі:
каталог выстаўкі[ ]

Выдадзена293-28-23Ястраб Ф.А.

Нацыянальная бібліятэка
Беларусі: камплект
фотапаштовак

Сакавік293-28-10Кошалеў А.С.

Новыя кнігі: па старонках
беларускага друку

Што-
месячна293-28-26Прадзеіна А.В.

Топографические приме-
чания на знатнейшие места
путешествия Ее Император-
ского Величества в белорус-
ские наместничества:
факсимильное издание

Жнівень293-27-83Суша А.А.



К
А
Л
Я
Н
Д
А
Р
Н
Ы

П
Л
А
Н

16

ЭЛЕКТРОННЫЯ

293-27-19
Штоквар-
тальнаГарбачова Л.В.

Актуальныя праблемы
культуры і мастацтва.
2008 г.: інфармацыйна-
аналітычны зборнік

293-27-43 КрасавікПапроцкая Т.П.

Асноўныя службовыя
дакументы Міністэрства
культуры Рэспублікі
Беларусь. 2007 г.

293-28-26 ЛіпеньПрадзеіна А.В.Беларускі каляндар. 2009 г.

266-37-70
293-27-61 ЛіпеньАлейник М.Г.

Библиотеки агрогородков
как объект “Государственной
программы возрождения и
развития села на
2005–2010 гг.”

266-37-17
293-25-07

СтудзеньДолгополова Е.Е.

“Восток – Запад в век
информационно-телеком-
муникационных технологий”:
материалы Международной
конференции по
межбиблиотечному
абонементу и доставке
документов (3–7 декабря
2007 г., Минск)

293-28-26 ЛютыПрадзеіна А.В.

Інфармацыйная прадукцыя
навуковых бібліятэк і
Нацыянальнай кніжнай
палаты Беларусі на 2008 г.

293-27-70
266-37-51 ЛютыБуравкин А.Г.

Имидж-каталог
Национальной библиотеки
Беларуси

293-28-26 МайПрадзеіна А.В.
Нацыянальная бібліятэка
Беларусі

293-27-19 ЛютыГарбачова Л.В.
Гушчынская Л.Г.

Нацыянальная бібліятэка
Беларусі ў друку.
1922–2007 гг.

Нормативно-правовое
обеспечение деятельности
библиотек

266-37-70
293-27-61 СнежаньАлейник М.Г.
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Гарбачова Л.В. Люты

"Жыве паміж намі дудар
наш...": да 200-годдзя з
дня нараджэння Вінцэнта
Дуніна-Марцінкевіча
(1808–1884)

293-27-19

Кірэева Г.У. Лістапад
" ": дакументаль-
ныя помнікі з фондаў НББ
Radziviliana

293-27-81



ДРУКАВАНЫЯ ВЫДАННІ

– Бібліятэчная справа на Беларусі: дакументы і матэрыялы
(ІІ пал. ХІХ – пач. ХХ ст.)

– Дзіцячая літаратура Беларусі, 1996–2000
– Здабыткі: дакум. помнікі на Беларусі. (Вып. 8, 9)
– Информационные ресурсы Национальной библиотеки Беларуси: проблемы
формирования и использования

– Информационные технологии в Национальной библиотеке Беларуси:
новые подходы

– Национальная библиотека Беларуси: новое здание – новая концепция
развития (с приложениями)

– Нацыянальная бібліятэка Беларусі ў дакументах. 1922–2006 гг.
– Самабытная спадчына нацыі: публічная бібліятэка як захавальніца
народных традыцый

ЭЛЕКТРОННЫЯ ВЫДАННІ

Таксама прапануем набыць выданні
па “Тэматычнаму плану выпуску інфармацыйных
выданняў” 2007 года

– Актуальныя праблемы культуры і мастацтва. 2007 г.
– Актуальныя праблемы культуры і мастацтва. 2001–2006 гг.
– Асноўныя службовыя дакументы Міністэрства культуры Рэспублікі
Беларусь. (2005–2006 г.)

– Беларускі каляндар. (2007, 2008 г.)
– Інкунабулы ў фондзе Нацыянальнай бібліятэкі Беларусі
– Інфармацыйная прадукцыя навуковых бібліятэк і Нацыянальнай кніжнай
палаты Беларусі. (2006, 2007 г.)

– Кніга Беларусі
– Миссия библиотеки в формировании интеллектуального потенциала
общества

– Национальные коммуникативные форматы BELMARC для
библиографических и авторитетных данных

– Новая літаратура па культуры і мастацтву Беларусі. 2006 г.
– Программа ЮНЕСКО “Память мира”: деятельность библиотек, архивов,
музеев по сохранению документального наследия

– Публічныя бібліятэкі на пачатку ХХІ ст.
– Роль библиотек и информации в устойчивом развитии общества
– Спадчына Напалеона Орды
– Чарнобыль
– Электронная библиотека – школьникам

Інфармуем, што з 2-га паўгоддзя 2008 года навукова-
практычны часопіс “Бібліятэчны свет” плануецца
выдаваць на базе Нацыянальнай бібліятэкі Беларусі




